

基础医学院召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育动员部署会

9月19日下午，基础医学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。学院党总支书记熊文龙同志作了动员讲话，学院全体党员班子成员、各支部书记、教研室主任以及全体党员参加动员部署会。



首先，学院党总支书记熊文龙带领大家深入学习领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走，进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。同时传达了学校“不忘初心、牢记使命”主题教育动员布置会议精神。学校要求各单位和全体党员坚决贯彻党中央决策部署和省委各项要求，在省委巡回指导组的指导帮助下，高质量、高标准、高要求、高效率开展好主题教育，凝聚起全校师生的强大精神力量，加快推进学校在部省合建高水平大学中做示范，在国家“双一流”建设中勇争先。

会议中，学院党总支副书记胡蓉宣读了学院“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案、领导小组名单和工作机构职责等。希望各支

部要在校党委的精心指导下，在学院主题教育领导小组的正确领导下，切实加强领导，周密安排、狠抓落实、确保质量，将学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程。



最后，学院党总支书记熊文龙作动员讲话，他指出，专门召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会，目的就是为进一步凝聚共识、把握要求、明确任务，确保主题教育活动顺利开展。他提出以下几点要求：一是要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义；二是要紧扣目标任务，确保主题教育取得实实在在的效果；三是要坚持抓好落实，力戒形式主义，抓好“四个贯穿始终”，确保主题教育取得实效；四是要强化组织领导，确保主题教育活动高质量高标准落实。他强调开展这次主题教育，对于我们进一步有深入系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想具有重要推动意义；对于我们进一步弘扬井冈山精神、苏区精神，明确高校“立德树人”职责使命具有重要的推动意义；对于我们更好落实全面从严治党、从严治校，促进学校部省合建、“双一流”建设具有重大的推动意义；对于落实学院各项工作，提高学院快速发展具有重要的推动意义。从今天的启动部署开始，全院上下要以严的作风、严的要求、严的措施落实主题教育，实实在在的达到的目标，交上一份让党和国家放心、让师生和群众认可的答卷。